

Северянка

Информационно-аналитическая,

политическая газета Александровского района

Газета «Северная звезда»
основана в октябре 1942 г.

№ 39 (3414)
ВТОРНИК,
28 МАЯ
2024 г.

ДУМА АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

24.05.2024 с. Александровское № 238

О назначении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Устав муниципального образования «Александровский район»

Рассмотрев проект решения Думы Александровского района Томской области «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Александровский район», руководствуясь пунктом 1 части 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 1 части 3 статьи 23 Устава муниципального образования «Александровский район»,

Дума Александровского района Томской области РЕШИЛА:

1. Вынести на публичные слушания проект решения Думы Александровского района Томской области «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Александровский район» согласно приложению к настоящему решению.

2. Провести публичные слушания 13.06.2024 года в 16 час. 00 мин. в зале заседаний Администрации Александровского района Томской области по адресу: Томская обл., Александровский р-н, с. Александровское, ул. Ленина, 8.

3. Создать комиссию по организации публичных слушаний в следующем составе:

1) Миронова М.А. - председатель Думы Александровского района Томской области;

2) Гафнер Т.А. - специалист Думы Александровского района Томской области, секретарь комиссии; члены комиссии;

3) Оя М.А. - депутат Думы Александровского района Томской области;

4) Соловьёва М.И. - депутат Думы Александровского района Томской области;

5) Белякова Ю.Ю. - депутат Думы Александровского района Томской области;

6) Гафнер Е.И. - депутат Думы Александровского района Томской области.

4. Предполагаемый состав участников публичных слушаний:

1) Глава Александровского района;

2) депутаты Думы Александровского района Томской области;

3) представители Администрации Александровского района Томской области;

4) представители органов местного самоуправления сельских поселений Александровского района Томской области;

5) представители общественных организаций;

6) представители учреждений и предприятий различных форм собственности, осуществляющих свою деятельность на территории Александровского района;

7) граждане, проживающие на территории Александровского района Томской области.

5. Настоящее решение подлежит официальному обнародованию в установленном Уставом муниципального образования «Александровский район» порядке не позднее, чем за пятнадцать дней до установленного дня проведения публичных слушаний.

6. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального обнародования.

Е.В. Кинцель, заместитель председателя Думы Александровского района

В.П. Мумбер, глава Александровского района

Коротко

■ **На темы дня.** На еженедельной расширенной планёрке в администрации района, состоявшейся 27 мая, были обсуждены актуальные вопросы рабочей повестки дня. Глава района В.П. Мумбер отдельное внимание заострил на комплексе вопросов, связанных с подготовкой к празднованию 100-летия Александровского района, пройдёт которое 15 июня. Главой района сформирован перечень поручений для органов местного самоуправления, учреждений культуры, образования, коммунальной сферы, редакции районной газеты. Еженедельно проводятся рабочие совещания в расширенном составе, и практически в ежедневном порядке обсуждаются и решаются локальные вопросы, связанные с подготовкой к большому событию.

В актуальной повестке дня остаётся ряд проблем, находящихся на ежедневном контроле районной и сельской власти: по функционированию причальной инфраструктуры (содержание дебаркадеров и сходных трапов к ним), благоустроительных (начало ямочного ремонта, продолжение ремонта части дороги по ул. Лебедева, зачистка парковой зоны и ряд других), летних ремонтов.

Постоянным остаётся мониторинг гидрологической обстановки. Уровень воды в реке Обь остаётся достаточно высоким. Год назад в это время он был ниже примерно на 1,5 метра. Сохраняется перелив дороги, связывающей районный центр с д. Ларино. Доставка продуктов, медикаментов, иных товаров осуществляется на лодках.

■ **Александровский районный суд информирует.** Жительница районного центра К., выгуливая принадлежащую ей собаку, не выполнила требования части 5 статьи 13 Федерального закона от 27 декабря 2018 г. № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», не осуществила обязательное обеспечение безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц, допустила бесконтрольное нахождение собаки в с. Александровское, Александровского района, Томской области. В результате чего принадлежащая ей собака набросилась на собаку, принадлежащую жительнице села С, схватила её и стала её трепать. В попытке защитить свою собаку С. упала, чем ей была причинена физическая боль и повреждение здоровья. В результате виновных противоправных, неосторожных по отношению к последствиям, действий ответчика К. истцу С. были причинены физические и нравственные страдания. Учитывая степень тяжести причинённых физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями С., принимая во внимание конкретные фактические обстоятельства, неосторожную форму вины, степень вины причинителя вреда, соразмерность компенсации последствиям нарушения прав, значимости компенсации относительно обычного уровня жизни и общего уровня доходов граждан, суд, с учётом требований разумности и справедливости, взыскал 30 000 рублей с ответчика К. в пользу истца С. в счёт компенсации морального вреда. Указанную сумму суд полагал соразмерной последствиям нарушения прав истца. Апелляционная инстанция Томского областного суда согласилась с выводами суда первой инстанции.

■ **Росреестр сообщает.** От уплаты госпошлины при регистрации права собственности освобождены наследники недвижимого имущества участников СВО. С 22.04.2024 г. вступил в силу Федеральный закон от 22.04.2024 № 88-ФЗ «О внесении изменений в статьи 333.35 и 333.38 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», которым расширен перечень случаев освобождения от уплаты госпошлины. В частности, от уплаты госпошлины при регистрации права собственности в органах Росреестра теперь освобождены наследники недвижимого имущества участников СВО, погибших либо умерших от полученного увечья в случаях, указанных в абзаце третьем пункта 5 статьи 333.38 НК РФ.

■ **Управление по вопросам миграции доводит до сведения.** С 22 апреля 2024 г. вступил в силу Федеральный закон от 22 апреля 2024 г. № 88-ФЗ «О внесении изменений в статьи 333.335 и 333.338 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», который освобождает граждан Украины, имеющих документ, подтверждающий право на пребывание (проживание) в Российской Федерации (миграционная карта, разрешение на временное проживание, разрешение на временное проживание в целях получения образования, вид на жительство, удостоверение беженца, свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации, или свидетельство участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, постоянно проживавшим на территории Украины, а также их детей, в том числе усыновленных (удочеренных), супругов и родителей (независимо от их гражданства) от уплаты государственной пошлины при подаче заявления о приёме в гражданство Российской Федерации, оплаты перевода документа с одного языка на другой.

■ **Уровень воды в главной водной артерии региона реке Обь,** по данным на утро 27 мая был равен 943 см, температура обской воды + 6,1 гр. Неделю назад 20 мая уровень обской воды составлял 931 см.

■ **На прошлой неделе в отделении скорой помощи районной больницы зарегистрировано 68 обращений,** в 42-х случаях помощь оказана на выезде, в 26-ти - амбулаторно. Госпитализированы 34 человека (в том числе трое детей): 16 в плановом порядке, 16 по экстренным показаниям, 2 в рамках оказания неотложной помощи. С травмами поступили 6 человек (5 - бытовые, 1 - школьная). 10 человек, в том числе трое детей, обратились с укусом клеща. Практически все присасывания произошли на приусадебных территориях). Сотрудниками службы выполнено 6 сан. заданий: 3 в Стрежевой, 1 в Нижневартовск, 1 в Томск, 1 в Раскино (сан. авиацией).

Событие

Последний звонок прозвенел!

Последний звонок прозвенел 24 мая для 47 одиннадцатиклассников и 93 девятиклассников Александровского района. И, конечно, это один из самых запоминающихся дней в их школьной жизни!



МАОУ СОШ №1 с. Александровское

Торжественные линейки прошли сегодня во всех школах района. Как же к лицу школьная форма этим статным юношам и прекрасным девушкам!

Зачитаны приказы о допуске к ГИА и ЕГЭ. Допущены все выпускники.

Особые слова приветствий, адресованные выпускникам, в этот день нашли все выступившие на линейках - официальные лица и первые учителя, классные руководители и родители.

Успеха и удачи, веры в свои силы, достижения задуманного и преодоления любых препятствий - лишь малая часть добрых пожеланий главным виновникам торжества.

Приветствие выпускникам от первоклассников. Трогательный и волнующий прощальный школьный вальс. Слезы на глазах взрослых и детей. Приятная и очень эмоциональная цветочная церемония... Грустный и радостный праздник одновременно...

Последний школьный звонок для сегодняшних одиннадцатиклассников и девятиклассников звенит, наверное, о том, что их воспоминания о школьной жизни будут одними из самых незабываемых.



МАОУ СОШ №1 с. Александровское



МАОУ СОШ №2 с. Александровское



МАОУ СОШ №1 с. Александровское



МАОУ СОШ №2 с. Александровское



школа с. Лукашкин Яр

Образование

«Наша дружная семья!»

Слёт знатоков школьных наук СОШ №1 «Наша дружная семья!» состоялся в РДК 22 мая.

Элегантное вальсирование старшеклассников в школьной форме под красивую музыку стало запоминающимся началом слёта.

Итоги очередного учебного года порадовали коллектив педагогов и учащихся. В школе 76 отличников, 250 хорошистов, 52% показатель качества знаний.

Александровских школьников с успешным окончанием года поздравил депутат Законодательной Думы Томской области В.М. Харахорин. Валерий Михайлович вручил поощрительные награды областной думы четырём учащимся школы, принявшим участие в конкурсе «Молодые дарования».



Знатоков школьных наук и их наставников приветствовал глава Александровского района В.П. Мумбер. «Больше 50% школьников учатся на 4 и 5, несколько ребят претендуют на медали. Конечно, это успех! Огромное спасибо вам - ребята, учителя, родители! Ваше взаимопонимание, поддержка, желание научить, дать прочные знания заслуживают самой высокой похвалы», - отметил глава района.

В.П. Мумбер вручил Почётные премии Александровского района в области образования за особые успехи в учении, активное участие в общественной жизни класса, успехи в конкурсах, смотрах, олимпиадах учащимся СОШ №1, студентам АФ ТПТ и воспитанникам ДДТ.

Лауреатами Почётной премии 2024 года признаны: Болдырев Артём Павлович, учащийся 8 класса МАОУ СОШ с. Александровское; Васильева Марина Витальевна, студентка 3 курса Александровского филиала ОГПУ «Томский политехнический техникум»; Зудина София Сергеевна, воспитанница МБОУ ДО «ДДТ»; Иванова Арина Борисовна, учащаяся 9 класса МАОУ СОШ №1 с. Александровское; Крауляйдис Юлия Игоревна, учащаяся



11 класса МАОУ СОШ №1, с. Александровское; Корзунова Дарья Артёмовна, воспитанница МБОУ ДО «ДДТ»; Чепелева Анастасия Геннадьевна, студентка 2 курса Александровского филиала ОГПУ «Томский политехнический техникум»; Чиркова Ксения Денисовна, учащаяся 8 класса МАОУ СОШ №1 с. Александровское; Цолко Ксения Дмитриевна, учащаяся 8 класса МАОУ СОШ №1 с. Александровское.

Тепло поздравила коллектив педагогов и учащихся начальник РОО Е.В. Зубкова и вручила почётные грамоты отличникам.

Большую церемонию награждения лучших спортсменов провела директор ДЮСШ Е.В. Кинцель.

Директор школы Е.А. Цолко, поздравляя коллег и ребят с окончанием очередного учебного года, подчеркнула, что в этом году хорошистов и отличников на 11 человек больше, чем в прошлом.

Каждый класс, прежде чем получить свои заработанные грамоты за хорошую учёбу, представил творческий номер о внеурочной школьной жизни.

С интересом был воспринят аудиторией отрывок из школьной театральной постановки, посвящённой Герою Советского Союза А.Ф. Лебедеву.

Порадовали своим выступлением участники школьной лиги КВН.

Финальное выступление коллектива учителей с известной песней «Всё, что в жизни есть у меня», переделанной на школьный лад, завершило праздничное событие.

Ирина ПАРФЁНОВА
Фото: Н. Каменский

Сельские будни

Рекомендации огородникам от специалистов Россельхознадзора

Как правильно подготовить картофель к посадке?

Общеизвестно, что картошка - наша любимая еда, недаром в России её часто называют вторым хлебом. В нашем селе, наверное, нет такого приусадебного участка, где бы не выращивали картофель, причём солидные его урожаи.



А начинается путь к хорошему урожаю картошки с правильной подготовки семенных клубней к посадке. Как правильно это сделать, советуют специалисты Сибирского межрегионального управления Россельхознадзора.

Если вы используете свой посадочный материал, то весной, за две-три недели до посадки, необходимо вынести клубни из погреба для проращивания, перебрать и отсортировать повреждённые, подмороженные, поражённые гнилью и язвыми парши.

Если картофеля много, а рассыпать его ровным слоем негде, его можно проращивать в ящиках, поставленных друг на друга. При этом их нужно регулярно менять местами, чтобы все клубни получали свет. При свете вырабатывается соланин - вещество, которое ядовито для человека, но защищает клубни от вредителей и грызунов. Ростки на свету появляются более сильными и крепкими.

Перед посадкой нужно обработать посадочный материал против болезней и вредителей. Обработку химическими или биологическими препаратами нужно проводить строго по инструкции, прилагаемой к препаратам.

Наиболее вредоносными считаются заболевание бурой бактериальной гнилью, а также заражение золотистой картофельной нематодой, обе эти напасти вызваны карантинными организмами.

Так, бактериальная бурая гниль подобна бомбе замедленного действия. Заболевание развивается очень медленно на протяжении нескольких лет, но при этом на пике своего развития способно значительно повредить урожай. Источником болезни является заражённый семенной картофель. При поражении вегетирующих растений картофеля растения внезапно увя-

дают. Сосуды стеблей окрашиваются в бурый цвет. На клубнях больных растений можно наблюдать толстый разрастающийся слой гнили коричневого цвета под внешне здоровой кожей. Он буквально опоясывает плод и делает его несъедобным. Такой урожай долго не хранится. Иногда гниль прорастает через поверхность клубня, о чём сигнализируют тёмные водянистые рыхлые пятна.

Для профилактики данного заболевания необходимо соблюдать правила севооборота и выращивать устойчивые к болезни сорта.

Золотистая картофельная нематода - опасный карантинный вредитель картофеля. Жизнедеятельность нематоды проходит внутри корневой системы растений, что приводит к нарушению поступления питательных веществ и воды, из-за чего клубни образуются мелкие, недоразвитые. Личинки и яйца нематоды зимуют внутри цисты в почве. Из-за большого их количества патогенность вредителя очень высокая.

Для профилактики распространения вредителя рекомендуется также соблюдать севооборот. При севообороте надо учитывать, что нематода поражает также томаты, баклажаны и другие растения из семейства паслёновых. Кроме того, нужно использовать нематодоустойчивые сорта картофеля.

Выбирая посадочный материал, обращайте внимание не только на вкус, цвет, урожайность, но и на то, где сорта районированы, а также на сроки созревания: ранний, средний или поздний. Обязательно убедитесь, что данный сорт включён в Государственный реестр селекционных достижений, допущенных к использованию.

Как продлить «огородную жизнь» редиса?

Редис - культура короткого светового дня, к тому же предпочитающая прохладную погоду и обилие воды. Поэтому лучшим временем для выращивания редиса в условиях континентального



климата являются весна и осень. Но, если приложить немного усилий, и правильно подобрать сорт, то и в сибирских условиях можно собирать урожай на протяжении всего лета.

Итак, для того чтобы непрерывно выращивать редис, специалисты Россельхознадзора рекомендуют при выборе сорта обратить внимание на несколько важных показателей.

Сорт обязательно должен быть районирован, ведь теплолюбивый сорт, подходящий для юга России, не выдержит температурных качелей, характерных для сибирских регионов.

Ещё следует обратить внимание на такой показатель, как «непрерывное выращивание». Если на упаковке не написано, что сорт подходит для непрерывного выращивания, то велика вероятность, что корнеплод вместо завязывания, выпустит цветочную стрелку и тогда урожай будет потерян. Сейчас в продаже появилось очень много гибридов редиса, которые устойчивы к образованию цветочных стрелок. Правильный подбор нескольких сортов или гибридов с непрерывным сроком выращивания позволит собрать богатый урожай редиса с ранней весны до наступления осени.

Основополагающая рекомендация специалистов Россельхознадзора - это выращивание разрешённых сортов и гибридов, то есть допущенных к использованию. На сегодняшний день доверять можно только зарегистрированным сортам и гибридам сельскохозяйственных растений, которые включены в Государственный реестр (<https://gossortrf.ru/registry/>). Пользоваться реестром очень просто - как по культурам, так и по сортам. Информационный ресурс содержит полное описание интересующего вас сорта со всеми характеристиками о регионе и условиях выращивания, назначений, сроке созревания и других. Чем неприхотливее будет сорт, тем большая вероятность получить богатый урожай редиса с ранней весны до наступления осени, и особенно в условиях Сибири.

Для получения консультаций в области семеноводства сельскохозяйственных растений вы можете обратиться к специалистам Сибирского межрегионального управления Россельхознадзора, осуществляющим полномочия на территории Томской области, как по телефону 8 (38 22) 26-22-24, так и посредством электронной почты rsh-n18@fsvps.gov.ru.

Чтобы получить хороший урожай картофеля, редиса, других овощных культур, стоит прислушаться к советам специалистов. Пусть ваш сельскохозяйственный сезон будет удачным, а труд на садово-огородных участках принесит радость и удовлетворение!

Пресс-служба Сибирского межрегионального управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор)

Безопасность

Обращение областной Госавтоинспекции к родителям подростков

Госавтоинспекция Томской области обращается к родителям с требованием не доверять управлению мопедом, скутером, мотоциклом своим детям. Не все они в полной мере ознакомлены с особенностями управления и мерами безопасности, а также Правилами дорожного движения.

Нужно помнить о том, что для управления мопедом необходимо наличие водительского удостоверения категории «М». Обязательные условия для этого - достижение 16-летнего возраста, обучение в автошколе и сдача экзамена в ГИБДД.

За управление транспортным средством без водительского удостоверения применяются серьезные санкции - административный штраф в размере от 5000 до 15000 рублей. Штраф в размере 30 000 рублей придется заплатить за передачу управления транспортным средством лицу, не имеющему права управления (родителям). Данные нормы распространяются на водителей любого мототранспорта.

Кроме этого, в отношении несовершеннолетних водителей мототехники в возрасте до 16 лет, нарушивших Правила дорожного движения, сотрудниками Госавтоинспекции составляется ряд процессуальных документов, с последующей передачей на комиссию по делам несовершеннолетних. Сам же несовершеннолетний нарушитель отстраняется от управления транспортным средством, а его скутер, мопед или мотоцикл, при помощи эвакуатора, помещается на специализированную стоянку. Те же нормы распространяются и на случаи управления мощными электросамокатами.

Томская Госавтоинспекция напоминает, что согласно законодательству, электросамокат с двигателем мощнее 250 Ватт относится к мопедам, а так как последнее - это механическое транспортное средство, то для управления устройством нужно иметь права категории «М», а также застегнутый мотошлем.

Исключением не будет являться движение на электротранспорте, взятом напрокат. Перед тем, как воспользоваться электросамокатом, и тем более перед приобретением такого устройства, необходимо внимательно изучить технические характеристики.

**Уважаемые родители, берегите своих детей!
Их здоровье и жизнь в ваших руках!** ■

В 2024 году жители города Стрежевого и Александровского района перевели мошенникам более 26 миллионов рублей

В 2024 году возбуждено 106 уголовных дел по факту мошеннических действий в отношении Стрежевчан и жителей Александровского. Из них 28 граждан сообщили мошенникам код от портала «Госуслуг», тем самым предоставив доступ злоумышленникам к своим конфиденциальным сведениям в личных кабинетах.

Как люди становятся жертвами мошенников?

Потерпевшим на телефон поступает звонок с неизвестного номера. Звонивший представляется сотрудником компании по предоставлению услуг сотовой связи и сообщает, что гражданину необходимо продлить срок действия сим-карты, так как он заканчивается.

После этого собеседник добавляет, что нужно сообщить код, который поступит гражданину в смс-сообщении. Потерпевшие называют коды злоумышленнику, тем самым предоставляя доступ к своим персональным данным на Госуслугах.

Пенсионеру звонят якобы из Пенсионного фонда и сообщают, что ему неправильно начислена пенсия, и необходимо лично обратиться в государственный орган для ее перерасчёта.

Злоумышленник предлагает пенсионеру воспользоваться электронной записью на приём в удобное для него время. Для этого мошенник просит продиктовать код из смс-сообщения, что доверчивый гражданин и делает. Спустя некоторое время стрежевчанин решает войти в личный кабинет на портале, однако, сделать это ему не удается, так как мошенники меняют пароль и кодовое слово.

Мошенники - хорошие психологи, они подбирают нужные слова в различных ситуациях.

Чтобы не стать жертвой мошенников:

- Не берите трубки с неизвестных номеров!
- Прерывайте разговор, если вы не знаете человека!
- Не сообщайте своих данных!
- Не говорите коды!

Мошенники против пенсионеров

Мошенники продолжают обманывать пенсионеров, изобретая всё новые способы похищения денег.

Мошенники обманывают россиян с помощью схемы с «неучтённым стажем». Они звонят пенсионерам от имени представителей Социального фонда и предлагают оформить заявление на перерасчёт пенсии, разумеется, в сторону увеличения, объяснили в МВД России.

Если собеседник соглашается на предложение злоумышленников, они советуют подать необходимые документы в телефонном режиме. Для идентификации аферисты просят продиктовать код из SMS-сообщения.

Однако сделав это, человек теряет доступ либо к своему аккаунту на портале «Госуслуги», либо к мобильному банку.

Вы должны знать - по телефону такие вопросы не решаются точно!

«Нет необходимости озвучивать какие-либо числовые коды, поэтому рекомендуется внимательно читать тексты входящих SMS-сообщений, не передавать свои PIN-коды и пароли от личных кабинетов», напоминают в МВД. ■

Вот это «улов»...

Свыше шести миллионов рублей жители Томской области перевели мошенникам за несколько дней прошлой недели.

Только за три дня более 20 жителей Томской области обратились в полицию по факту мошенничества; общая сумма материального ущерба превысила 6 млн. рублей, сообщила пресс-служба администрации региона.

В большинстве случаев звонили якобы сотрудники банков, правоохранительных структур или операторов сотовой связи. Далее граждане действовали по их указаниям и под различными обманными предложениями переводили деньги на «безопасные счета».

Следует отметить, что перечисляют пострадавшие не только личные сбережения, но также берут для этих целей кредиты.

Региональное управление МВД и комитет общественной безопасности администрации Томской области напоминают жителям Томской области, что верить звонкам с незнакомых номеров и рассказам о «проверках службы безопасности» не стоит. Также нужно помнить, что настоящие сотрудники банков или полиции не просят номера карт, коды из SMS или пароли от социальных сетей. Ситуация с «решением вопросов» за деньги - ещё один явный признак обмана.

С частыми способами обмана и о том, как распознать мошенничество, можно узнать на официальном сайте УМВД России по Томской области в разделе «Осторожно, мошенничество». ■

Информация. Реклама. Объявления

ДУМА АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ

24.05.2024 с. Александровское № 233

Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Александровский район» за 2023 год

Рассмотрев представленный Администрацией Александровского района отчёт об исполнении бюджета муниципального образования «Александровский район» за 2023 год, руководствуясь статьёй 37 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Александровский район», утвержденного решением Думы Александровского района от 22.03.2012 № 150,

Дума Александровского района РЕШИЛА:

1. Утвердить отчёт об исполнении бюджета муниципального образования «Александровский район» за 2023 год по доходам в сумме 979 432,64079 тысяч рублей, по расходам в сумме 964 628,28687 тысяч рублей, профицит бюджета в сумме 14 804,35392 тысяч рублей, в том числе:

- 1) Отчёт об исполнении бюджета муниципального образования «Александровский район» по доходам за 2023 год согласно приложению 1;
- 2) Отчёт об исполнении бюджета муниципального образования «Александровский район» по расходам за 2023 год по разделам и подразделам классификации расходов согласно приложению 2;
- 3) Отчёт об исполнении бюджета муниципального образования «Александровский район» по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета за 2023 год согласно приложению 3;
- 4) Отчёт по программе муниципальных внутренних заимствований за 2023 год согласно приложению 4;
- 5) Отчёт об исполнении бюджета муниципального образования «Александровский район» по расходам в ведомственной структуре расходов бюджета бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам

расходов классификации расходов бюджета за 2023 год согласно приложению 5;

6) Отчёт по финансированию целевых программ Александровского района из бюджета муниципального образования «Александровский район» за 2023 год согласно приложению 6;

7) Отчёт по исполнению Плана финансирования капитального строительства объектов муниципальной собственности Александровского района и объектов недвижимого имущества, приобретаемого в муниципальную собственность за 2023 год согласно приложению 7;

8) Отчёт по исполнению Плана финансирования капитального ремонта из бюджета муниципального образования «Александровский район» за 2023 год согласно приложению 8;

9) Отчёт по исполнению плана приобретения и модернизации оборудования и предметов длительного пользования Александровского района согласно приложению 9.

2. Утвердить отчёт об использовании резервного фонда непредвиденных расходов Администрации Александровского района за 2023 год согласно приложению 10.

3. Утвердить отчёт об использовании резервного фонда для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий за 2023 год согласно приложению 11.

4. Утвердить отчёт об исполнении Дорожного фонда муниципального образования «Александровский район» за 2023 год согласно приложению 12.

5. Настоящее решение опубликовать в газете «Северянка», разместить на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://prav0-minjust.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>).

6. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

Е.В. Кинцель, заместитель председателя

Думы Александровского района

В.П. Мумбер, глава Александровского района

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.05.2024 с. Александровское № 530

О внесении изменений в постановление Администрации Александровского района Томской области от 22.06.2018 № 762

Руководствуясь статьёй 65 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Постановлением Администрации Томской области от 07.07.2016г. № 232а «Об установлении максимального размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в областных государственных и муниципальных образовательных организациях для каждого муниципального образования Томской области, в зависимости от условий присмотра и ухода за детьми»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Администрации Александровского района Томской области от 22.06.2018 №762 «Об утверждении Порядка определения и начисления размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за ребенком в муниципальных образовательных учреждений Александровского района, реализующих программы дошкольного образования» изменения, изложив пункт 2 в следующей редакции:

«2. Установить размер платы в группах полного дня 10,5 часового пребывания, взимаемой:

1) с родителей за одно посещение ребенком

муниципального дошкольного образовательного учреждения - 230 рублей, из них стоимость питания одного ребенка в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях составляет:

- А) до 3-х лет - 168 рублей в день;
- Б) от 3 до 7 лет - 210 рублей в день.
- В) от 3- до 6 лет включительно с ограниченными возможностями здоровья 233 рубля в день, в том числе 128 рублей за счет средств областного бюджета и 105 рублей за счет уплаченных родителями средств за присмотр и уход за детьми.

Г) до 7 лет и старше с ограниченными возможностями здоровья 257 рублей в день, в том числе 152 рубля за счет средств областного бюджета и 105 рублей за счет уплаченных родителями средств за присмотр и уход за детьми.»

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Северянка», разместить на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://prav0-minjust.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>).

3. Постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июня 2024 года.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района.

В.П. Мумбер, глава Александровского района

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Александровского района Томской области информирует население о поступившем заявлении, о предоставлении в аренду земельного участка площадью 1000 кв.м., сроком на 20 лет, кадастровый номер 70:01:0000016:3132, категория земель - земли населенных пунктов, местоположение земельного участка: Российская Федерация, Томская область, муниципальный район Александровский, сельское поселение Александровское, село Александровское, ул. Мира, земельный участок 18А, разрешённое использование: Для индивидуального жилищного строительства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении поименованного выше земельного участка для указанных целей, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Заявления на участие в аукционе могут быть поданы в Администрацию Александровского района Томской области в письменном виде, расположенную по адресу: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет ведущего специалиста по земле Александровского района.

Срок подачи заявлений на участие в аукционе завершается по истечении тридцати дней со дня размещения настоящего извещения.

По всем возникающим вопросам, а также для ознакомления со схемой расположения испрашиваемого земельного участка обращаться с 09-00 час. до 12-50 час. в Администрацию Александровского района по адресу: Томская область, Александровский район, с. Александровское, ул. Ленина, 8, кабинет ведущего специалиста по земле Александровского района, телефон для справок: 2-41-48. ■

Магазин «ВИЗИТ»
(ул. Нефтяников, 9).

*Хоз. товары,
одежда, текстиль
и многое другое!*
**Большой выбор
искусственных
цветов!**
**Приглашаем
за покупками!**

св-во № 000993592

ПРОДАМ

► **4-комнатную благоустроенную квартиру** (недорого, пер. Лесной, д. 9, кв. 5). Т. 8-913-823-78-25;

► **2-комнатная квартира на 2 этаже** (теплая, светлая, 37 кв.м.). Т. 8-913-822-59-41.

► **пшеницу, рыбу на корм животным**. Т. 8-983-341-73-08.

Семья Крауляйдис Р.Г. выражает искреннее соболезнование Шахматовой Г.Я., родным и близким по поводу смерти сестры **ЛЮБАВЫ**.

Скорбим вместе с вами.

Уважаемые читатели!

Вы можете разместить своё объявление в нашей газете дистанционно.

Пришлите текст рекламного объявления, поздравления, соболезнования на электронную почту «Северянки» severynka70@mail.ru, gb-severanka@mail.ru с указанием даты размещения.

В ответ вам направят информацию о стоимости услуги и форме оплаты.

Телефоны для справок и дополнительной информации:
2-43-57, 2-58-52.

Северянка

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.
E-mail: severynka70@mail.ru

Главный редактор -
И.В. ПАРФЕНОВА

12+

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.

Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная. Индекс по каталогу - П15272. Способ печати - RISO. Объём 1 п.л. Заказ № 44. Номер подписан в печать 27.05.2024 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 28.05.2024 г. Тираж - 1100.

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.